Fiche outil

Comment résoudre une soustraction avec retenue?
1. Je pose correctement la soustraction.
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2. Je soustrais les unités
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	Je soustrais les unités.

5 – 8 = ? on ne sait pas faire 5 – 8 !
1 dizaine =10 unités

Je vais emprunter une dizaine dans la colonne des dizaines, la transformer en 10 unités pour pouvoir la mettre au dessus de la colonne des unités.

Je peux maintenant soustraire les unités :  15 – 8 = 7

J’écris 7 dans la colonne des unités.




3. Je soustrais les dizaines

		6
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	                         10        
	Je soustrais les dizaines.

6 – 3 = 3 

J’écris 3 dans la colonne des dizaines.
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